

ЗАВРШНА КОНФЕРЕНЦИЈА ИПА ПРОЈЕКТА

„Услуге електронске подршке за каријерно и професионално саветовање младих који ступају на тржиште рада“ eMS RORS - 406

17.3.2022.

Дана 2. априла 2022. године Гимназија „Борислав Петров Браца“ Вршац заједно са партнерским школама ШЦ „Никола Тесла“, Западним универзитетом у Темишвару, као водећим партнером и Банатским колеџом из Темишвара завршава ИПА пројекат под називом „Услуге електронске подршке за каријерно и професионално саветовање младих који ступају на тржиште рада“.

Вредност овог пројекта који траје 12 месеци је од 61.000 евра, од чега је Европска унија финансира 85% вредности пројекта.

Циљ овог пројекта је оспособљавање младих који ступају на тржиште рада кроз оснаживање и саветодавни рад у области професионалне оријентације и каријерног вођења. У самој реализацији овог пројекта учествовало је по 10 професора из Гимназије „Борислав Петров Браца“ и исто толико из ШЦ „Никола Тесла“. Они су имали се преко онлине платформе обуку на Западном универзитету. По завршетку обуке добили су сертификате за рад са ученицима на тему професионалне оријентације и каријерног вођења. Такође је из сваке школе изабрано по 100 ученика за учешће у овом пројекту. Сваки наставник је радио са по 10 ученика. Имали су 6 месеци радионице на 6 различитих тема. Њихове анкете су наставници анализирали. Резултатите анкета као и рад наставника и ученика је видљив на платформи пројекта. У наредном кораку било је изабрано 45 ученика за студијска путовања у Румунију али, због епидемиолошке ситуације која нам није дозволила да то изведемо, преформулисали смо на посету фирмама у Србији. Професионална оријентација је комплексна и захтевна област. Верујемо, да смо радом на пројекту помогли ученицима да изаберу своје будуће занимање, кроз самоспознају способности, вредности и

интересовања. Методе рада, као и искуства на пројекту применићемо на будуће генерације.

Сваког месеца су одржани састанци на више нивоа, тако да смо били у току са свим дешавањима и решавали недоумице које су се појављивале у самој реализацији пројекта.

Средства за путовања преусмерили смо на студијска путовања набавку ИКТ опреме којом смо организовали виртуелну посету школе и фирме са којом сарађујемо. Школе су купиле и TOTEM, то је уређај на којем се налазе сви релевантни подаци везани за пројекат али и они који су важни за нашу школу. На тај начин ћемо унапредити систем образовања и за будуће генерације.

На крају пројекта биће израђен водич који је намењен ученицима. У њему ће бити и батерије тестова за професионалну оријентацију и каријерно вођење.

Кроз све предвиђене активности у овом пројекту успећемо да реализујемо циљ и својим ученицима максимално помогнемо у избору свог будућег занимања. Знање и искуство које смо стекли применићемо у будуће и на наредне генерације.

Директор:
Тамара Пешић